
 

 
CUSTOMS DEPARTMENT   

NOTICE TO DECLARANTS/IMPORTERS 
 

CPCs FOR CLEARANCE OF GOODS IMPORTED BY A REGISTERED  NRP 

DEVELOPER  

DECLARANTS AND IMPORTERS ARE HEREBY INFORMED THAT PURSUANT 

TO THE INVESTMENT PROMOTION (SMART CITY SCHEME) (AMENDMENT) 

REGULATIONS 2018 (GOVERNMENT NOTICE NO. 174 OF 2018), NEW CUSTOMS 

PROCEDURE CODES HAVE BEEN CREATED AS PER THE TABLE BELOW FOR 

THE CLEARANCE OF DUTIABLE GOODS AND FURNITURE IMPORTED BY 

REGISTERED NATIONAL REGENERATION PROGRAMME (NRP) DEVELOPER. 

SN CPC DESCRIPTION 

1 40NRG 

DIRECT IMPORT OF ANY DUTIABLE GOODS, OTHER THAN FURNITURE, TO 

BE USED IN INFRASTRUCTURE WORKS AND CONSTRUCTION OF BUILDING 

BY AN NRP DEVELOPER DULY REGISTERED WITH THE EDB UNDER THE 

NATIONAL REGENERATION PROGRAMME - CUSTOMS DUTY NOT 

PAYABLE. 

2 47NRG 

EXWAREHOUSING OF ANY DUTIABLE GOODS, OTHER THAN FURNITURE, 

TO BE USED IN INFRASTRUCTURE WORKS AND CONSTRUCTION OF 

BUILDINGS BY A NRP DEVELOPER DULY REGISTERED WITH THE EDB 

UNDER THE NATIONAL REGENERATION PROGRAMME - CUSTOMS DUTY 

NOT PAYABLE. 

3 49NRG 

IMPORT OF ANY DUTIABLE GOODS FROM FREEPORT, OTHER THAN 

FURNITURE, TO BE USED IN INFRASTRUCTURE WORKS AND 

CONSTRUCTION OF BUILDINGS BY A NRP DEVELOPER DULY REGISTERED 

WITH THE EDB UNDER THE NATIONAL REGENERATION PROGRAMME - 

CUSTOMS DUTY NOT PAYABLE. 

4 40NRF 

DIRECT IMPORT OF FURNITURE WHICH REQUIRES FURTHER PROCESSING 

RESULTING IN VALUE ADDITION OF AT LEAST 20% OF THE C.I.F VALUE AT 

IMPORT BY A NRP DEVELOPER DULY REGISTERED WITH THE EDB UNDER 

THE NATIONAL REGENERATION PROGRAMME - CUSTOMS DUTY NOT 

PAYABLE. 



 

 

 

 

 

YOU ARE ADVISED TO LIAISE WITH MNS FOR UPDATE OF YOUR FRONT END 

SYSTEM.  
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5 47NRF 

EXWAREHOUSING OF FURNITURE WHICH REQUIRES FURTHER 

PROCESSING RESULTING IN VALUE ADDITION OF AT LEAST 20% OF THE 

C.I.F VALUE AT IMPORT BY A NRP DEVELOPER DULY REGISTERED WITH 

THE EDB UNDER THE NATIONAL REGENERATION PROGRAMME - 

CUSTOMS DUTY NOT PAYABLE. 

6 49NRF 

IMPORT OF FURNITURE FROM FREEPORT WHICH REQUIRES FURTHER 

PROCESSING RESULTING IN VALUE ADDITION OF AT LEAST 20% OF THE 

C.I.F VALUE AT IMPORT BY A NRP DEVELOPER DULY REGISTERED WITH 

THE EDB UNDER THE NATIONAL REGENERATION PROGRAMME - 

CUSTOMS DUTY NOT PAYABLE. 


